



2011. Március

Kedves Sporttárs!
Tisztelt Olvasó!

Hírújságunkban ezúttal a HANS-rendszerrel kapcsolatos újításokra szeretnénk felhívni a figyelmet. A német Schroth cég továbbra is folyamatosan fejleszti és tökéletesíti a HANS-rendszert.

Bemutajuk továbbá az új hónap termékét és folytatjuk akciósorozatunkat az 5 éves születésnapunk alkalmával!

A HANS-rendszer és a kényelem (újítások a Schroth-tól)

A HANS-rendszer immár komoly szerepet tölt be a versenyzésnél, védve a versenyzők testi épségét. Szerepe, mint azt ahogy neve is mutatja (Hals And Neck Support), hogy megóvja a nyakat és fejet a sérüléstől egy esetleges baleset folyamán. A sisakhoz rögzítve és a versenyövvvel lefogatva fejt ki védőhatását.

A német Schroth cég 2000 óta birtokolja a licenszjogokat a gyártásra és folyamatosan fejleszti is a terméket. Így került rá a felületi gumibevonat, hogy meggátolja az öv lecsúszását, illetve az új csúszópánt, hogy több szabadságot adjon a fej mozgásához.

Az idei évben két újdonsággal is jelentkezett a cég.

Zselés HANS-párna



Viseléskor a HANS két szára a kulcscsonton illetve a mellkas felső részén fekszik. Előfordult már, hogy egy baleset folyamán ugyan a rendszer tökéletesen működött, hiszen megvédte a versenyzők nyakát és fejét, de bizony sérüléseket, kék foltokat és néha töréseket is okozott. Ennek kiküszöbölésére fejlesztette ki a Schroth a zselés párnát.

Ennek előnye a piacon található egyéb (pl. felfújható párna) megoldásokkal szemben, hogy egyrészt nem kell fújkálni, másrészt anyagának köszönhetően (zselé) sokkal jobban felveszi a test formáját, így könnyebben rá is simul arra. Egy méretben kapható, mely alkalmazható minden M-es és L-es méretű HANS-nál. Rögzítése tépőzárral történik.

Csúszó-pánt 3 méretben

A HANS-rendszerek a gyárat egy 18"-os csúszópánttal hagyják el, mely általánosságban használható. Ez azonban néhány esetben nem a megfelelő hosszúság. Természetesen egy S-es sisakkal rendelkező versenyzőnek más méretű pántra van szüksége, mint egy L-es HANS-ot és XL-es sisakot viselő pilótának ahhoz, hogy a HANS-rendszer a leoptimálisabban végezze védelmi funkcióját. Ezért jelent meg a SCHROTH 3-fajta csúszópánttal a piacon. Az alábbi hosszúságok rendelhetők: 17", 18" és 19".

„A hónap terméke” AEROCATCH leszorítók

Egy új fejlesztésű leszorító-családot szeretnénk a figyelmetekbe ajánlani. 3-féle színválasztékkal: fehér, fekete, karbon-mintázat



Az Aerocatch által gyártott leszorítók főbb tulajdonságai:

- Rozsdamentes acél, üvegszálerősítésű műanyag alkatrészekkel
- Modern dizájn, esztétikus megjelenés
- Többféle rögzítési lehetőség (alsó, oldalsó)
- Könnyű nyithatóság (akár kesztyűben is)
- Kulccsal zárható változat
- Festhető

A komplett szett tartalma:
2db leszorító
2 db túska ütközővel
csavarok és alátétek

Részletekért keress bennünket!



Új Akció:
„5 évesek lettünk!”



Cégünk életében most jött el a pillanat, amikor már 5 gyertyát gyújthatunk a „tortánkon”. Most viszont nem mi várjuk az ajándékokat, hanem mi szeretnénk ezeket minden versenyzőnek átnyújtani. Éppen ezért 5 hónapig minden hónapban más termékkörre hirdetjük meg akcióinkat. Érdeemes lesz figyelemmel kíséreni honlapunkat, valamint hirdetéseinket.

A harmadik hónap ajándéka: Versenyfelni



Az Arcasting versenyfelni ár, 8x18-as méretben most csak **175 EUR/db** (195 EUR helyett)! Egyéb méretekről és árakról érdeklődj telefonon, vagy e-mailben!

Ne hagy ki, mert az Eger Rallye-ra ide is érhet!

Rendelési határidő: **2011 március 11.**

Kérdéseiddel elérhetsz bennünket e-mailen: info@srteam.eu, vagy hívd információs vonalunkat:

Információs hotline: 06-20-21-22-900